



ΚΑΛΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ Νο 43



Παναχαϊκό Όρος

Κέντρο Περιβαλλοντικής Πληροφόρησης

περιοχής Natura 2000

Παναχαϊκού Όρους

στο Πουρναρόκαστρο Πατρών





ΔΕΛΤΙΟ ΚΑΛΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΔΗΜΟΥΣ	
ΑΥΞΩΝ ΑΡΙΘΜΟΣ	Αρ. 43
ΘΕΜΑ	Κέντρο Περιβαλλοντικής Πληροφόρησης της περιοχής Natura 2000 του Παναχαϊκού όρους
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΘΕΜΑΤΟΣ	Δημιουργία Κέντρου Περιβαλλοντικής Πληροφόρησης του Παναχαϊκού όρους με σκοπό την ανάδειξη του φυσικού και πολιτιστικού πλούτου του Παναχαϊκού και την προσέλκυση του ενδιαφέροντος των μαθητών των σχολείων της Πάτρας και των πολιτών, οι οποίοι μπορούν να το επισκέπτονται και να προσλαμβάνουν μέσω αυτού, τη γνώση που θα βοηθήσει στην ανάπτυξη οικολογικής συνείδησης η οποία με τη σειρά της μπορεί να οδηγήσει στην προαγωγή της πράσινης ανάπτυξης.
ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ	Επισυνάπτονται τα πρακτικά του Δ.Σ. του Δήμου Πατρέων, σχετικά με την έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Πατρέων, του Πολιτιστικού Οργανισμού του Δήμου Πατρέων και ΑΔΕΠ Α.Ε., με αντικείμενο την προστασία του Παναχαϊκού όρους.
ΤΟΜΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ¹	Βιώσιμη Ανάπτυξη & Ποιότητα Ζωής
ΟΜΑΔΑ ΣΤΟΧΟΣ	Πολίτες - Μαθητές
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ	Δήμος Πατρέων
ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ	Πολιτιστικός Οργανισμός Δήμου Πατρέων
ΦΟΡΕΑΣ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ Ή ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ	Αναπτυξιακή Δημοτική Επιχείρηση Πατρών (ΑΔΕΠ Α.Ε.)
ΚΟΣΤΟΣ	Αναφέρονται τα προβλεπόμενα κόστη στο σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης που επισυνάπτεται.
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΓΙΑ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ	Σας παραπέμπουμε σε ορισμένα άρθρα σχετικά με τη δράση του Κέντρου: -Συνέντευξη Τύπου Γ. Δημαρά για το "Κέντρο Περιβαλλοντικής Πληροφόρησης για το Παναχαϊκό" [http://www.newsplus.gr/dytika/politiki/Syntentyksi_Typou_G_Dimara_gia_to_Kentro_Perivallontikis_Pliroforisis_gia_to_Panaxaiko/?n=60709] -Μαθητές σχολείων της Πάτρας ανεβαίνουν στο Παναχαϊκό για το Κέντρο Πληροφόρησης [http://www.e-patras.gr/web/quest/article?id=412198]

¹ Ο Τομέας Υλοποίησης δραστηριοποιείται σε 5 τομείς:

- 1) Πρότυπες Διαδικασίες & Πιστοποίηση
- 2) Βιώσιμη Ανάπτυξη & Ποιότητα Ζωής
- 3) Τοπική Υγεία & Πρόνοια
- 4) Πολιτισμός, Αθλητισμός & Κοινωνική Ανάπτυξη
- 5) Καινοτόμες Ψηφιακές Λειτουργίες